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B4_E5_9B_BD_c53_642089.htm 1.以下哪项关于普通销售税与

收入关系的说法是正确的？ A.穷人收入中必须纳税的比例更

大；B.穷人收入中必须纳税的比例更小； C.穷人纳税的税率

更高；D.随着收入的提高，需要纳税的金额也不断增加。 2.

针对卡特尔定价的竞争监控法和政府行为的首要目的是： A.

保证消费者和企业收购方之间的公平竞争；B.确认少报的收

入，以收回少缴的税金； C.在公众关注全球经济日益一体化

所带来的危险时，应对这种关注；D.促进公司治理改革，加

强以反腐为目的的内部控制。 3.以下哪项内容所列比率的增

加会引起股票价格的上涨？ A.无风险利率；B.市场风险溢价

； C.股票的增长率；D.股票的β系数。 4.以下哪项内容是两

家公司兼并的特征？ A.一家公司成为另一家公司的子公司

；B.将创建一家控股公司； C.创建一家合资公司；D.一家公

司不复存在。 5.某公司的资产负债表如下： 现金100美元应付

账款140美元应收账款200美元长期负债300美元存货50美元股

本260美元固定资产净值.600美元留存收益250美元合计950美

元合计950美元因此，该公司的流动资金净额为： A.160美元

；B.210美元； C.350美元；D.490美元。 6.经营租赁中租赁方

提前收到的租金应该在何时作为收入得到认可？ A.在收到租

金时认列；B.在租赁启动时认列； C.在租赁具体规定的阶段

内认列；D.在租赁到期时认列。 7.根据个别特征判断一个人

的做法体现了以下哪项内容？ A.成见效应；B.选择性感知；

C.预测；D.定位与调整。 8.某种业务在正式向全国推出某产



品之前先在典型的局部市场试运营这种产品，这种做法被称

为： A.测试营销；B.试验； C.市场分割；D.定位。 9.复杂定

价结构的一个基本问题是： A.复杂定价结构不会产生公司所

需要的收入水平；B.把客户搞糊涂，导致客户不满意； C.相

对比较容易被竞争对手复制；D.几乎总是被客户视为具有欺

骗性。 10.在确定项目时间表时，对“松弛”的定义是：不会

影响整个项目工期的某项作业的延误时间。据此，作业B-D

的松弛时间是： A.0天；B.1天； C.3天；D.4天； 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


